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A feladatsor feltoltésével a hallgato elismeri, hogy tiltott segédeszkizt nem haszndlt a zdrt-

helyi megirdsa kozben!

Feladatok:

1. Irjuk fel az f(z) = 2% — 32% — 8z + 14 fiiggvény 1 meredekségii érintsinek egyenletét.
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2. Szamitsuk ki a lim — —— hatéarértéket.
z—»lzx—1 Inz

3. Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot az f(z) = e fiiggvényen.

4. Egy foly6 partjan 3200 m? teriilett téglalap alaki telket szeretnék bekeriteni a lehetd
legrévidebb keritéssel. Hogyan valasszuk meg a telek oldalainak hosszat, ha a folyo

partjara nem kell kerités?

Minden feladat egységesen 5 ponot ér!



